
JUNTA DE GOVERN LOCAL

Sessió Extraordinària
Acta Núm. 4 

Dijous, 20 de febrer de 2014
1a Convocatòria

Senyors/Senyores assistents: 

Alcaldessa-presidenta:  RAQUEL SÁNCHEZ JIMÉNEZ

Regidors/Regidores:  Sra.  APOLONIA  HERRERA  ZAMORA,  Sr.  VÍCTOR  CARNERO 
LÓPEZ,  Sra.  EMMA  BLANCO  ANGUERA,  Sr.  JOSÉ  OBISPO  VALLECILLOS,   Sr. 
MIQUEL-ÀNGEL DÍAZ NARANJO i Sr. JORDI JIMÉNEZ HORCAJADAS 

Funcionaris:
Secretari General: Roger Cots Valverde
Interventor: Jose María García Pascual
Cap del Departament de Manteniment, Obres i Mobilitat de la Ciutat : Vicenç Porcar 
Gilabert

Personal Eventual:
Gerent Municipal : Eduard Gil Carbó
Coordinador de l'Oficina de l'Alcaldia: Àlex Ballester Fàbregues
Director de Serveis d'Urbanisme i Planificació Estratègica: Fidel Vázquez Alarcón
Director de Serveis a la Persona: Joan-Anton Bruna Rosich
Coordinador de Promoció econòmica, activitats i salut pública: Ferrán Pestaña 
Rodríguez

A la Casa de la Vila de  Gavà, el vint de febrer  de dos mil catorze, es va reunir la Junta de 
Govern Local, en sessió extraordinària, primera convocatòria, sota la presidència  de la Sra.  
Raquel  Sánchez  Jiménez,  com  alcaldessa-presidenta, havent-hi  concorregut  els  senyors/les 
senyores que s'esmenten més amunt, assistits pel secretari general de la corporació Roger Cots 
Valverde.

I essent les dotze hores, la Sra. Alcaldessa-presidenta, va declarar oberta la sessió. 

A continuació,  la  Junta de Govern Local,  per unanimitat  excepte  en els  casos en els  quals  
s’assenyali  una  altra  cosa,  i  en  virtut  de  les  atribucions  que  té  delegades,  bé  pel  Ple  de 
l'Ajuntament (acord de 30 de juny de 2011), bé per l'Alcaldia (decret del dia 19 de febrer de  
2014), va adoptar els acords següents:



La sessió va adquirir  el caràcter de pública al tractar-se assumptes delegats pel Ple municipal  
 

1. RATIFICACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA

2 –   RÈGIM DE DEDICACIONS, RETRIBUCIONS I INDEMNITZACIONS DELS I LES   
MEMBRES DE LA CORPORACIÓ
 
Fixar com a conseqüència de la reorganització municipal produïda amb motiu de l'elecció de la 
nova  alcaldessa  el  15  de  febrer  de  2014 –i  sense  experimentar  cap  increment  respecte  les  
acordades el passat 7 de febrer de 2014- les retribucions a percebre pels i per les membres de la 
corporació que tenen establerta dedicació exclusiva o dedicació parcial, així com les dietes per 
l’assistència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats municipals (Ple, Junta de Govern 
Local i Comissions Informatives) de què formen part:
 
Primer.- Membres de la Corporació que exerciran els seus càrrecs amb dedicació exclusiva,  
amb les seves retribucions en atenció al grau de responsabilitat:
 
Sra. RAQUEL SÁNCHEZ JIMÉNEZ,
Alcaldessa-presidenta ------------------------------------------------------------- 4.892,86 €
 
Sr. JOSÉ OBISPO VALLECILLOS,
Tinent d’alcalde i president de l’Àmbit de Governació, Via Pública,
Urbanisme, Medi Ambient i Sostenibilitat -------------------------------------- 4.458,52 €
 
Sra. APOLONIA HERRERA ZAMORA,
Tinenta d’alcalde i presidenta de l’Àmbit de Presidència, 
Serveis Generals i Promoció Econòmica ---------------------------------------- 4.458,52 €
 
Sra. EMMA BLANCO ANGUERA,
Tinenta d’alcalde i presidenta de l'Àmbit d’Igualtat i Ciutadania ------------ 4.458,52 €
 
Sr. FRANCISCO JAVIER GARCIA GALCERÁN,
Regidor delegat de Sostenibilitat i Patrimoni Natural -------------------------- 3.740,28 €
 
La retribució per dedicació exclusiva serà incompatible amb la d’altres retribucions a càrrec dels  
pressupostos  de  les  administracions  públiques  i  dels  ens,  organismes  i  empreses  d’ells 
depenents, així com també amb el desenvolupament d’altres activitats, tot això en els termes de  
la  Ley 53/1984,  de  26  de diciembre,  de  Incompatibilidades  del  Personal  al  servicio de  las 
Administraciones Públicas (art.75.1 LRBRL). 
 
Serà incompatible també amb la percepció de dietes per la assistència efectiva a les sessions  
dels òrgans col·legiats de la mateixa Corporació.
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Seran donats d’alta a la Seguretat Social, amb la quota empresarial a càrrec de l’Ajuntament.
 
Les quantitats indicades es faran efectives cada mes i els mesos de juny i desembre hi haurà una 
paga extraordinària del mateix import que la mensualitat.
 
Segon.- Exerciran el seu càrrec amb dedicació parcial, amb la retribució que tot seguit s'indica  
el regidor delegat i els portaveus dels grups municipals que opten, a petició pròpia, per aquesta  
opció de dedicació parcial i que són els següents:
 
Sr. ANDREU PÉREZ LORITE, portaveu d’ERC-Els Verds IxC ------------- 1.584,51 €
 
Sr. MIGUEL ÁNGEL IBÁÑEZ GINER, portaveu de C’s --------------------- 1.584,51 €
 
Sr. MIQUEL ÀNGEL DIAZ NARANJO, regidor delegat --------------------- 1.880,00 €
 
La dedicació parcial és la corresponent a mitja jornada ordinària (trenta-set hores i trenta minuts  
en còmput setmanal), és a dir, divuit hores i quaranta-cinc minuts en còmput setmanal.
 
La dedicació parcial serà compatible amb altres activitats tant en el sector públic com en el  
privat (tret d’aquelles que les lleis assenyalen expressament com incompatibles). Tanmateix, els  
regidors que siguin personal de les administracions públiques i dels ens, organismes i empreses 
d’elles  depenents  solament  podran  percebre  retribucions  per  dedicació  parcial  a  les  seves 
funcions fora de la seva jornada en els seus respectius llocs de treball, en els termes assenyalats 
a l’art. 5 de la Ley 53/1984, tret de l’assistència a les sessions del ple o de les comissions i en 
atenció a les delegacions de les quals formen part o que pugui desenvolupar l’interessat.
 
A l’Ajuntament de Gavà la dedicació parcial no serà compatible amb la percepció de dietes per  
la assistència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats de la mateixa Corporació.
 
Seran donats, si s’escau, d’alta a la Seguretat Social, amb la quota empresarial que correspongui 
a càrrec de l’Ajuntament.
 
Les quantitats indicades es faran efectives cada mes i els mesos de juny i desembre hi haurà una 
paga extraordinària del mateix import que la mensualitat.
 
Tercer.- Tots els membres de la Corporació tenen el dret a ser indemnitzats per les despeses 
ocasionades en l’exercici del seu càrrec, quan siguin efectives i documentalment justificades.
 
Quart.- Els membres de la Corporació que no tenen dedicació exclusiva o parcial, tenen dret a 
percebre  dietes,  en  les  quantitats  que  tot  seguit  s'indiquen,  per  l’assistència  efectiva  a  les 
sessions dels òrgans municipals col·legiats que portin aparellat aquest dret, i en atenció al grau 
de responsabilitat.
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 Ple municipal Junta de Govern Local Comissió Informativa

Alcalde/ssa-president/a 1.175,00 € 723,90 € --
Tinent/a d'alcalde 1.075,00 € 650,00 € 1.300,00 €
Regidor/a portaveu 990,32 € -- 846,73 €
Regidor/a delegat/da 891,29 € 272,33 € 544,67 €
Regidor/a portaveu adjunt/a 742,74 € -- 376,32 €
Regidor/a 623,90 € -- 376,22 €
 
Únicament es poden percebre un màxim de 2 dietes derivades de l’assistència de Ple municipal i 
Junta de Govern Local.
 
L’assistència  a  Comissions  Informatives  es  percebrà  amb  el  límit  màxim  d’una  al  mes,  
independentment del nombre de reunions que es facin en l’esmentat període.
 
Cinquè.-     Aquest acord produirà efectes des del dia 20 de febrer de 2014.
 
Aquest  acord,  que  s’adopta  per  delegació  del  ple  atorgada  el  30  de  juny de  2011,  i  amb 
dictamen previ de la comissió informativa de l’Àmbit de Governació, Mobilitat i Manteniment  
de la Ciutat emès a la sessió de 19 de febrer de 2014, haurà de publicar-se íntegrament en el  
BOP i inserir-lo en el tauler d’anuncis de la Corporació (art. 75 LRBRL).

----------

Esgotats els assumptes a discutir, la Sra. Alcaldessa-presidenta dóna per acabada la sessió essent 
les dotze hores i deu minuts, de la qual cosa i del que s’hi ha dit, jo el Secretari general en dono 
fe.

L'Alcaldessa

[SIGNATURE_FIELD_02]

El Secretari general              

[SIGNATURE_FIELD_01]
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